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 ΨΕΥΔΟΚΟΚΚΟΣ 

 Oι συλλήψεις των εντόμων στις παγίδες φερομόνης είναι χαμηλές. Να γίνει ψεκασμός 

μόνο στα δενδροκομεία που διαπιστώθηκαν πέρυσι σοβαρές προσβολές και κυρίως στις 

ομφαλοφόρες ποικιλίες. Οι επεμβάσεις  πρέπει να γίνουν με την λήψη του δελτίου και 

οπωσδήποτε πριν τα σέπαλα του κάλυκα κλείσουν πάνω στο καρπίδιο. 

Συνιστώμενα φάρμακα: βλ. λίστα φυτοφαρμάκων. Ο θερινός πολτός δεν καταστρέφει τα 

ωφέλιμα έντομα και μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε βιολογικές καλλιέργειες. Στους οπωρώνες που 

θα χρησιμοποιηθεί τα δένδρα θα πρέπει να είναι σε καλή θρεπτική κατάσταση και ποτισμένα.  Η 

επέμβαση να γίνει πρωινές ώρες ή αργά το απόγευμα και σε μέρα που δεν προβλέπεται 

καύσωνας.    

 

 

 

ΚOΚΚΙΝΗ ΨΩΡΑ 

 Oι συλλήψεις των εντόμων στις παγίδες φερομόνης είναι χαμηλές. Να γίνει ψεκασμός 

μόνο στα δενδροκομεία που παρατηρήθηκαν πέρυσι σοβαρές προσβολές. Σε περίπτωση που 

χρησιμοποιηθούν φάρμακα που καταπολεμούν μόνο την κόκκινη ψώρα και όχι συνδυαστικά  

ψευδόκοκκου-κόκκινης ψώρας ο ψεκασμός να καθυστερήσει κατά μία εβδομάδα.    Κατάλληλα 

φάρμακα: βλ. λίστα φυτοφαρμάκων. 

 

 

 

 



ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΤΕΤΡΑΝΥΧΟΣ 

 Συνιστάται να γίνονται δειγματοληψίες φύλλων και ψεκασμός στις περιπτώσεις που 

διαπιστώνονται τουλάχιστον 2-3 κινητές μορφές ανά φύλλο. Κατάλληλα φάρμακα : βλ. λίστα 

φυτοφαρμάκων. 

 

ΑΦΙΔΕΣ ( ΜΕΛΙΓΚΡΕΣ ) 

 Οι παραγωγοί να συνεχίσουν να επιθεωρούν την ακραία βλάστηση για την παρουσία 

αφίδων όπως αναφέρεται και στο προηγούμενο δελτίο . 

 

 ΠΡΟΣΟΧΗ 

1.  Να χρησιμοποιείτε μόνον εγκεκριμένα γεωργικά φάρμακα, να διαβάζετε προσεκτικά την 

ετικέτα της συσκευασίας και να τηρείτε σχολαστικά τις οδηγίες που αναγράφονται σε 

αυτήν. Μη κάνετε υπέρβαση των δόσεων και να ελέγχετε την συνδυαστικότητα των 

γεωργικών φαρμάκων. 

2. Εφόσον δεν διαπιστώνεται σοβαρή προσβολή από κάποιον εχθρό στα εσπεριδοειδή να 

αποφεύγονται οι ψεκασμοί, για να προστατεύονται τα ωφέλιμα έντομα. 
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